

Notulen Vergadering Oudercommissie Nederweert

Datum: 4 oktober 2023

Voorzitter: Femke van Bussel

Notulist: Danny Wijnen

Aanwezig: Quint vd Linden, Anne Vervuurt, Femke van Bussel, Jeroen Peeters, Ralph Thissen, Inge Fiers van Rijsingen, Marleen Verrijt, Barbara Bierens, Georgette van den Ende, Danny Wijnen, Myrthe Croonen, Sandra Jacobs,

Afwezig: Birthe Waulthers, Natascha van Geneijgen,

Actie door:

1. Opening

2. Vaststellen agenda

Toevoegen als agendapunt: Veilig slaapbeleid en baby/dreumes beleid.

3. Goedkeuren notulen vorige vergadering

Notulen goedgekeurd

• Actielijst

Actiepunten vergadering	Wie
A. Handleiding Uk en Puk laten zien	Sandra
B. Verhouding BBL/Stagiair/Vaste kracht	Sandra
C. Moeten BBL'ers een bepaalde tijd in dienst blijven	Sandra
D. Reglement invullen	
E. Brief nieuwe groep Kerneel doornemen + Feedback	Allen

A. Handleiding Uk & Puk: VVE methode, 6 thema's per jaar. Elk thema wordt door de pm-ers afwisselend voorbereid. Er zijn passende activiteiten voor de verschillende leeftijdsgroepen (0 tot 1,5 jaar, 1,5 tot 2,5 jaar en 2,5 tot 4 jaar) op het gebied van spraak/taal, motorisch, rekenprikkels, sociaal/emotioneel. Vanuit de Oudercommissie is er behoefte aan terugkoppeling van activiteiten uit het thema in het dagverslag. Hierover zijn er afspraken bij Hoera.

B. Verhouding BBL/Stagiair/Vaste kracht: 330 personeelsleden, 25 BOL stagiaires (komen in november nog 11 bij) en 17 BBL. OC vraagt hoeveel % BBL blijft uiteindelijk werken bij Hoera en voor hoelang?

C. BBL'ers hoeven niet een bepaalde tijd in dienst te blijven na afloop opleidingsperiode.

Sandra zoekt uit hoeveel% BBL blijft en hoe lang

D. Reglement OC invullen: wordt doorgestuurd.

E. Feedback brief: uitgevoerd

4. Mededelingen / bespreekpunten

a. Oudercommissie

- Beleidsplan is aangepast, heeft versiebeheer en staat op de website
- Problemen personele bezetting

Het komt helaas vaker voor dat er een groep gesloten moet worden. OC vraagt hoe de school reageert, want wettelijk zijn zij verplicht opvang te organiseren. Wat is hierbij hun verantwoordelijk bij het sluiten van een groep? Wat is de bereidheid van de leraren? Kunnen ouders die gekwalificeerd zijn inspringen?

Adviezen vanuit OC:

- 1) eerder communiceren en groepen sluiten i.p.v. alles op het laatste moment.
- 2) personeel de vrije dagen gunnen i.p.v. elke keer gaten proberen dicht te lopen
- 3) loten zodat 1-2-3 kinderen geen opvang hebben i.p.v. gehele groep te sluiten.

Ouders moeten zelf een correctie op de uren aanvragen als een groep gesloten is, omdat er voor ouders keuzes zijn i.v.m. toeslag.

- Communicatie Hoera-Personeel.

Communicatie verloopt via de Hoera-app, mail en ouderportaal. Er is extra aandacht voor de communicatie richting personeel.

- Naar aanleiding van 5 september:
Geen opmerkingen
- Naar aanleiding van 21 september:
Geen verdere opmerkingen

b. Hoera

- Werkgroep 'binden en boeien'

Bij elk ontslag vindt een exit-gesprek plaats om te achterhalen waarom iemand Hoera gaat verlaten. Dit kan leiden tot acties. In oktober zullen de OC's een conceptbrief ontvangen met aanbod en tarieven van 2024.

- Start verticale groep (0-4) op de Kerneel
Start van de nieuwe verticale groep per 18 september op de Kerneel is onrustig verlopen vanwege ziekte van een fulltime personeelslid. Personeelsleden hebben dit prima opgepakt. Groep draait nu goed.
- Inzet programmacoördinator Sport en Beweging Nederweert
Ward Nijssen is programma-coördinator Sport en Beweging Nederweert. Een van de taken van Ward is verbinding te zoeken met verenigingen in de omgeving om kinderen kennis te laten maken met

verschillende sporten d.m.v. sportclinics. Ook tijdens de BSO zullen meer beweegactiviteiten worden ingezet.

- Stand van zaken speelplaats Kerneel
- Speelplaats Kerneel blauw/groen nog geen voortgang.
- Baby/dreumes beleid en Veilig slaap beleid komt aan de orde op doelgroepoverleg met de medewerkers. In dit beleid zijn enkele wijzigingen aangebracht.

5. Rondje langs de locaties

Geen opmerkingen.

6. Afscheid nemen van

- Inge
- Natascha
- Marleen
- Femke

Wie wordt de nieuwe voorzitter/aanspreekpunt voor Sandra

Wie kan er op 13 november mee naar de bijeenkomst Koersplan?

Volgende vergadering: 13 december, 19.30 uur De bongerd